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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in April 2017. Detailed 
information about disciplinary actions is available on our website at 
http://apps.health.tn.us/Licensure/Default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
 
Licensee: Andrew Andreotta, TDC, Mount Juliet 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct 
Action: Temporary permit voluntarily surrendered 
 
Licensee: Terry Bragg, DC, Lenoir 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $1500 civil penalty 
 
Licensee: Kimberly Brengle, DC, Franklin 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Damorrah Goode, CTA, Knoxville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer Joan Loyd, DC, Jonesborough 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Joshua Kyle Rucker, DC, Knoxville 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; gross health care 

liability or a pattern of continued or repeated health care liability, ignorance, 
negligence or incompetence in the course of chiropractic practice 

Action: License reprimanded; assessed $5,500 civil penalty, plus costs not to exceed 
$500 

 
Licensee: Charles J. Steets, DC, Jackson 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $2,500 civil penalty 
 
Licensee: Bradley K. Wilkerson, DC, Lenoir 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $2,500 civil penalty 
 

http://apps.health.tn.us/Licensure/Default.aspx
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BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: Billy W. Akin, DDS, Nashville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS); equipment and drugs on a list 
available from the Board and currently indicated for the treatment of the above 
listed emergency conditions must be present and readily available for use 

Action: License reprimanded with terms; assessed $2,600 civil penalty 
 
Licensee: Valerie Beth Allen, DDS, Nashville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS); equipment and drugs on a list 
available from the Board and currently indicated for the treatment of the above 
listed emergency conditions must be present and readily available for use 

Action: License reprimanded with terms; assessed $1,000 civil penalty 
 
Licensee: Timothy Paul Bakelaar, DDS, Memphis 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter of any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License suspended for 1 year with terms 
 
Licensee: Billy Ballard, DDS, Brentwood 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Alireza A. Blourchian, DDS, Franklin 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding anesthesia and sedation 
Action: License reprimanded with terms; assessed $1100 civil penalty 
 
Licensee: Vanessa D. Benfield, RDA, Pennington Gap, VA 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Ami Benzoni, RDH, Cleveland 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer N. Biggs, RDH, Bumpus Mills 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Michael L. Bobo, DDS, Murray, KY 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute as follows: equipment and drugs on a list 

available from the Board and currently indicated for the treatment of the above 
listed emergency conditions must be present and readily available for use 

Action: License reprimanded with terms; assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Ashley M. Boone, RDH, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Lavonda Marie Brockman, RDA, Lebanon 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded with terms; assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Anthony O. Brooks, RDH, Cleveland 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Jacquelene Campbell, RDA, Lebanon 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Lakresha N. Crawford, RDA, Murfreesboro 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Kristen M. Creasy, RDA, 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Alvin S. Cross, DDS, Jackson 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Stephen Cruey, DDS, Morristown 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Leslie A. Deason, DDS, Chattanooga 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Gregory S. Denton, DDS, Lebanon 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: James L. Dickson, DDS, Nashville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure; 
maintain current certification in ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS); 
equipment and drugs on a list available from the Board and currently indicated for 
the treatment of the above listed emergency conditions must be present and 
readily available for use 

Action: License reprimanded with terms; assessed $1300 civil penalty 
 
Licensee: Craig N. Dodd, RDA, Hendersonville 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter of any lawful 
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order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Kyla K. Drinkwater, RDH, Mt. Carmel 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Joanna Dunkin, RDA, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: James M. Fleming, DDS, Nashville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty 
 
Licensee: Michelle K. Fowlkes, RDA, Spring Hill 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Amy K. Fulkerson, RDA, Christiana 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Janette Gardner, DDS, Wartrace 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Robert Gallien, DDS, Chattanooga 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure; 
maintain current certification in ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 

Action: License reprimanded with terms; assessed $2,200 civil penalty 
 
Licensee: Janette Gayle Gardner, DDS, Wartrace 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure; 
maintain current certification in ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 

Action: License reprimanded; assessed $1,600 civil penalty 
 
Licensee: James W. Gamble, DDS, Greeneville 
Violation: Making false or misleading statements or representations, being guilty of fraud or 

deceit in obtaining admission to practice or in being guilty of fraud or deceit in the 
practice of dentistry or dental hygiene or as a registered dental assistant; it is 
unlawful for any person to practice dentistry, a specialty in dentistry or dental 
hygiene in this state, except those who are not licensed or certified as such 
pursuant to law and those who may hereafter be licensed or certified and 
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registered by this chapter 
Action: License placed on probation or an additional 5 years; assessed $1,000 civil 

penalty, plus costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Floyd A. Garrett, DDS, Collierville 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: License reprimanded; assessed $5,000 civil penalty, plus costs 
 
Licensee: Eugina Givens, RDH, Clarksville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Misty M. Gray, RDA, Rockvale 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Christal J. Hall, DDS, Cordova  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Rebecca Leigh Harris, RDA, Memphis 
Violation: A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting 

the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter of any lawful 
order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of 
Tennessee 

Action: License revoked; assessed costs 
 
Licensee: Waymon T. Haston, DDS, Sparta  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Amanda S. Heinz, RDA, Powell  
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Paul Holliday, DDS, Chattanooga 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure; 
maintain current certification in ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 

Action: License reprimanded with terms; assessed $2,800 civil penalty 
 
Licensee: Kimberly Houston, RDA, Mount Juliet 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Russell Arbrey Hulse, DDS, Kingston 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: allowed unlicensed practice 
Action: License reprimanded; assessed $1,200 civil penalty, plus costs not to exceed 

$1,000 
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Licensee: Alan W. Jones, DDS, South Fulton 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Angelia L. Jones, RDA, Cordova 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Rajan Devendra Kshatri, DDS, Madison 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: maintain current certification in 

ACLS(a pediatric dentist may substitute PALS) 
Action: License reprimanded with terms; assessed $900 civil penalty 
 
Licensee: Karen Leddy, RDH, Murfreesboro 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $225 civil penalty 
 
Licensee: Lisa Mains RDA, Elizabethton 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Karen L. Marshall, RDH, Caryville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Shelly McCarter, RDA, Cleveland 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Cynthia K. McGee, RDH, Chattanooga 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Deborah A. McKinney, RDA, Blountville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Larry L. McReynolds, DDS, Madison 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Troy Randall Napier, DDS, Maryville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: equipment and drugs on a list 

available from the Board and currently indicated for the treatment of the above 
listed emergency conditions must be present and readily available for use; obtain 
a minimum of four (4) hours of continuing education in the subject of anesthesia 
and/or sedation as part of the required forty (40) hours of continuing education for 
dental licensure 

Action: License reprimanded with terms; assessed $500 civil penalty 
 
Licensee: Nathan Nash, DDS, Jackson 
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Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; dispensing, prescribing or 
otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course 
of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering or not to 
cure an ailment, physical infirmity or disease; a violation or attempted violation, 
directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to 
violate, any provision of this chapters or any lawful order of the board issued 
pursuant thereto or any criminal statute of Tennessee 

Action: License suspended with terms; assessed $6,000 civil penalty, plus costs not to 
exceed $1,000 

 
Licensee: Bridgett D. Officer, RDA, Cleveland 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Rachel M. Parker, RDA, Hendersonville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Elizabeth L. Peterson, RDA, Bartlett 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Amy K. Fulkerson, RDA, Christiana 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Amy D. Roenneburg, RDH, Chattanooga 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Kasandra D. Rogers, RDA, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Stacy R. Shankles, RDA, Hixson 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $50 civil penalty 
 
Licensee: Terri A. Shumate, RDA, Port St. Lucie, FL 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Richard G. Stacy, DDS, Thompsons Stations 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Michelle R. Stanford, RDH, Bartlett 
Violation: It is unlawful for any person to practice dentistry, a specialty in dentistry or dental 

hygiene in this state, except those who are not licensed or certified as much 
pursuant to law 

Action: License reprimanded; assessed $3,000 civil penalty 
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Licensee: Heather D. Stone, RDA, Spring Hill 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: April Taylor, RDA, Yuma 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Ginger M. Taylor, RDA, Dyersburg 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: David E. Templeton, DDS, Kingsport 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Ann Trivette, DDS, Knoxville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Michael D. Vaughan, DDS, Mount Juliet 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: obtain a minimum of four (4) 

hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part 
of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure 

Action: License reprimanded; assessed $400 civil penalty, plus costs not to exceed 
$1,000 

 
Licensee: Andrew John Vorwerck, RDA, Louisville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute regarding scope of practice 
Action: License reprimanded; assessed $600 civil penalty, plus costs not to exceed 

$1,000 
 
Licensee: Heather Walker, RDA, Smyrna 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Tracey L. Wilbur, RDA, Murfreesboro 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
Licensee: Amanda Wilson, RDA, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $150 civil penalty 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Eastern Pearl Therapeutic Massage, LME, Nashville 

Mei Luo, Owner 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 
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promulgated under the authority of this chapter; is guilty of unethical or 
unprofessional conduct 

Action: Application denied 
 
Licensee: Relaxation by Angel, LME, Old Hickory 

Angel Boone, Owner 
Violation: Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that 

constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state; has violated 
any of the provisions of this chapter or any substantive rule promulgated under the 
authority of this chapter; is guilty of unethical or unprofessional conduct 

Action: Application denied 
 
Licensee: Relaxation by Angel, LME, Old Hickory 

Destany Fulton, Owner 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter; is guilty of unethical or 
unprofessional conduct 

Action: Application denied 
 
 
MEDICAL LABORATORY BOARD 
 
Licensee: Jennifer M. Childs, LLP, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Jasmine B. Baker, RN, Tunnel Hill (GA) 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use 
of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, 
school, institution, or other work place location; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Michelle Beeler, RN, Knoxville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Brandy Carroll, LPN, Waynesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Danelia S. Edwards, RN, Clarksville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: revocation, suspension, probation or 

other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the 
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United States for any act or omission which would constitute grounds for the 
revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state 

Action: License placed on probation with terms; must obtain continuing education hours 
on the topics of the charting/documentation, administration of pain medication, 
and ethics; shall only practice in the acute care setting and under the on-site 
supervision of a physician, advance practice registered nurse, or other 
registered nurse supervisor 

 
Licensee: Dana Freeze, RN, Hornbeak 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and 

guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 
inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or 
removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, 
school, institution or other work place location 

Action: Amended Consent Order—License suspended with terms for no less than 
eighteen months 

 
Licensee: Nicky Hayes, LPN, Tiptonville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing physical or 
emotional injury to a patient; and engaging in acts of dishonesty which relate to 
the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Jennifer Dee Huffman, Arkansas RN, Blytheville (AR) 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; shall cease and 
desist the practice of nursing in the State of Tennessee 

 
Licensee: Pamela Jackson, RN, Memphis 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Gloria Ellis Johnson, RN, Jasper 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License placed on probation with terms; must obtain continuing education hours 
on the topics of ethics and charting/documentation, including the wastage of 
medication; must complete and pass the Ethics and Boundaries Essay 
Assessment Services (EBAS) Essay Examination 

 
Licensee: Hattie Lawrence, LPN, Chattanooga 
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Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Joel Miller, RN, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Christy Murphy, LPN, Milan 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently 
causing physical or emotional injury to a patient; and engaging in acts of 
dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Stacy A. Rijhoff, RN, Lawrenceburg 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties 
Action: License suspended with terms; assessed a $50.00 civil penalty, plus costs not 

to exceed $1,000 
 
Licensee: Amanda Ray Sandoval, RN, Chattanooga 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; impersonating another licensed practitioner; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Kathy D. Shinall, LPN, Mount Pleasant 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing physical or 
emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each patient which 
accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name 
and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting a patient 
requiring nursing care; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other 
work place location; assigning unqualified persons to perform functions of 
licensed persons or delegating nursing care functions and tasks and/or 
responsibilities to others contrary to the Nurse Practice Act or rules and 
regulations to the detriment of patient safety; failing to supervise persons to 
whom nursing functions are delegated or assigned; failing to take appropriate 
action in safeguarding the patient from incompetent health care practices; failing 
to report, through proper channels, facts known to the individual regarding the 
incompetent, unethical, or illegal practice of any health care provider; performing 
nursing techniques or procedures without proper education and practice; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms; must obtain continuing education hours on the 
topics of patient safety measures, patient rights, nursing ethics, and supervision 
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Licensee: Judy Sloan, RN, Springfield 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Kelly Sue Young, RN, Chattanooga 
Violation: Guilty of a crime; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with 

nursing duties; and guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other 
work place location 

Action: License suspended with terms 
 
 
BOARD OF OCCUPATIONAL THERAPY 
 
Licensee: Lenna Kathryn Aird, OTA, Oak Ridge 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation or attempted violation, 

directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to 
violate, any provision of this part or any lawful order of the board issued pursuant 
thereto or any criminal statute of the state of Tennessee; no person shall practice 
occupational therapy or act as an occupational therapy assistant, nor claim to be 
able to practice occupational therapy or act as an occupational therapy assistant, 
unless the person holds a license and otherwise complies with the provisions of 
this part and the rules adopted by the board 

Action: License suspended with terms for not less than 30 days beginning May 25, 2017; 
assessed $2,100 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000  

 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Joseph Victor Barone, DPh, Jonesboro, AR 
Violation: Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: License reprimanded; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Benjamin Todd Bradford, DPh, Nashville 
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics, or other drugs 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Corey Matthew Bradley, DPh, Nashville 
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics, or other drugs 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Linda Goodman Conatser, D.Ph., Jamestown 
Violation: Failure to comply with a lawful or duly promulgated rule of the Board; failed to 

ensure that individual at practice site was in compliance with registration 
requirements as a pharmacy technician 

Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Charles Alex Griffy, D.Ph., Eads 
Violation: Failure to comply with a lawful or duly promulgated rule of the Board; failed to 

ensure that individual at practice site was in compliance with registration 
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requirements as a pharmacy technician 
Action: Assessed $600 civil penalty 
 
Licensee: Dallas Trent Hofman, DPh, Memphis 
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics, or other drugs 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Deonna Marie Lowery, RT, Nashville 
Violation: Acquire or obtain, or attempt to acquire to obtain, possession of a controlled 

substance by misrepresentation, fraud, forgery, deception or subterfuge; engaging 
in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this 
chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to 
the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, unethical or 
unprofessional conduct; been addicted to the use of alcohol, narcotics, or other 
drugs 

Action: Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
Licensee: Lori Beth Murphy, RT, Columbia 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: it is unlawful for any person…to possess, sell, barter, or give any (legend) 
drug except upon prescription; it is unlawful for any person…to obtain or attempt to 
obtain a legend drug…by subterfuge; it is unlawful to have possession of a drug 
without first having a valid prescription from a licensed prescriber; unlawful for any 
person to knowingly or intentionally to…obtain…possession of a controlled 
substance by fraud [.] 

Action: Registration voluntarily surrendered 
 
Licensee: Thomas J. O’Donnell, DPh, Franklin 
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics, or other drugs 
Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Amy Lynn Perez, RT, Powell 
Violation: Failed to comply with a lawful order of duly promulgated rule of the Board; failed to 

adhere to board regarding regarding professional conduct and responsibilities; to 
wit: failed to maintain current registration as a pharmacy technician  

Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Thomas Radford Richardson, DPh, Jackson 
Violation: Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 

2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, 
unethical or unprofessional conduct; failed to adhere to rules and/or statute, as 
follows: it is unlawful for any person…to possess, sell, barter, or give any (legend) 
drug except upon prescription; it is unlawful for any person…to obtain or attempt to 
obtain a legend drug…by subterfuge; it is unlawful to have possession of a drug 
without first having a valid prescription from a licensed prescriber; unlawful for any 
person to knowingly or intentionally to…obtain…possession of a controlled 
substance by fraud [.] 
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Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Keyona Lasha Rizer, RT, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Sarah Kathleen Wallace, DPh, Fort Thomas, KY 
Violation: Been addicted to the use of alcohol, narcotics, or other drugs; been guilty of 

dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct 
Action: License voluntarily surrendered 
 
 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 
 
Licensee: Mary Kate Cepparulo, CRT, Paris 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; habitual intoxication 

or personal misuse of narcotics, controlled substances, controlled substance 
analogues or any other drugs or the use of alcoholic beverages or stimulants in 
such manner as to adversely affect the person’s ability to practice respiratory care; 
violation or attempted violation, directly or indirectly, assisting in or abetting the 
violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the Board 

Action: Reinstatement application for license denied 
 
 
BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Sally B. Beaumont, DVM, Cordova 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: any person who owns or 

operates any veterinary facility, including mobile clinics, or any other premises 
where a licensed veterinarian practices or where the practice of veterinary 
medicine occurs shall apply for and secure a premises permit from the board prior 
to the commencement of any services that would subject the provider of those 
services to licensure under this chapter. Any premises in operation on January 1, 
1997, shall register with the board by filling out an application as required by the 
board; unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection 
with the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of 
professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the 
board; practicing in a facility without a premises permit 

Action: Assessed $400 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Arlynn Bruce Blazer, DVM, Cleveland 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: any person who owns or 

operates any veterinary facility, including mobile clinics, or any other premises 
where a licensed veterinarian practices or where the practice of veterinary 
medicine occurs shall apply for and secure a premises permit from the board prior 
to the commencement of any services that would subject the provider of those 
services to licensure under this chapter. Any premises in operation on January 1, 
1997, shall register with the board by filling out an application as required by the 
board; unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection 
with the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of 
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professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the 
board; practicing in a facility without a premises permit; it is an offense to 
knowingly operate a veterinary facility in this state without a premises permit 

Action: Assessed $7,100 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Miranda Ashley Lilly, DVM, Bristol 
Violation: Unlicensed practice 
Action: Assessed $2,600 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Robert P. Parsonson, DVM, Ripley 
Violation: Gross malpractice or a pattern of continued or repeated malpractice, ignorance, 

negligence or incompetence in the course of veterinary medical practice; 
professional incompetence; unprofessional or unethical conduct or engaging in 
practices in connection with the practice of veterinary medicine that are in violation 
of the standards of professional conduct as defined in this section or prescribed by 
the rules of the board; failure to maintain a record for each companion animal 
which accurately reflects the veterinary problems and interventions; failed to 
adhere to board rules regarding recordkeeping 

Action: License reprimanded with terms; assessed costs not to exceed $1,000 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Samuel Paul Rutherford, EMT, Hendersonville* 
Violation: Violation or attempted violation of any rule or regulation of the board; violation or 

attempted violation of any criminal statute involving moral turpitude or that reflects 
on a person’s ability to fulfill such person’s responsibilities; exercising influence 
within an emergency medical services for the purposes of engaging a patient in 
any sexual activity, or indecently exposing oneself to a patient 

Action: License summarily suspended 
 
Licensee: Debra Faith Woodall, EMT-IV, Nashville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
Delayed Reporting by Board, License disciplined March 2017 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Name: Favour Akpan 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Kristi Anderson 
Abuse: Exploitation/Neglect 
Profession: Habilitation Therapy Supervisor 
 
Name: Skyler Bailey 
Abuse: Physical 
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Profession: Community Program Educator 
 
Name: Rebecca Bolton 
Abuse: Exploitation 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Deloris Boone 
Abuse: Home Manager 
Profession: Home Manager 
 
Name: Jeremiah Chatman 
Abuse: Physical  
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Jalesa Ford 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Name: Ngozie Angie Oparah-Francis 
Abuse: Exploitation/Misappropriation 
Profession: CEO(CNA/Revoked) 
 
Name: Eliis Hillis 
Abuse: Exploitation 
Profession: CNA(revoked) 
 
Name: Warren Gene Nighbert 
Abuse: Sexual 
Profession: Not provided 
 
Name: Toni F. Wilson 
Abuse: Exploitation 
Profession: LPN also CNA(revoked) 
 
Name: Julie Marie Shelton 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
 


